## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Для рассмотрения обращения просим вас предоставить свое согласие на обработку персональных данных, которая будет осуществляться на указанных ниже условиях.

### Цель обработки Персональных данных

Рассмотрение и предоставления ответа на обращение субъекта персональных данных, в том числе для:

- получения обратной связи на предмет качества ответа на обращение;
- информирования об услугах, предлагаемых Т1 Инновации;
- ведения и актуализации базы лиц, которые направили обращения Т1 Инновации.

### Операторы Персональных данных:

ООО «Т1 Инновации», 107497, г. Москва, ул. Иркутская, д.11, к. 1 этаж 1, пом. 5, ком. 64, оф. 2008 ИНН: 9718107268 (для целей настоящего согласия – «Т1 Инновации»).

## Операции с Персональными данными

Сбор, запись, систематизация, накопление, использование, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, сопоставление (сравнение), обезличивание, получение, передача (предоставление, доступ), удаление, уничтожение персональных данных.

T1 Инновации обрабатывает Персональные данные смешанным способом обработки (с использованием средств автоматизации и без них).

#### Политика обработки Персональных данных

Политика Т1 Инновации размещена по адресу https://www.t1-consulting.ru/privacy policy.pdf.

## Перечень обрабатываемых персональных данных (Персональные данные)

- фамилия, имя, отчество:
- адрес электронной почты; телефон;
- должность и наименование компании, страна, в которой работает субъект персональных данных;
- иная информация, содержащаяся в обращении лица.

## Передача Персональных данных:

Субъект персональных данных даёт согласие, что Т1 Инновации вправе на основании поручения обработки Персональных данных передавать Персональные данные аффилированным лицам Т1 Инновации (см. Приложения №1). При этом лицо, обрабатывающее данные по поручению, вправе перепоручить обработку другому лицу.

### Срок обработки Персональных данных:

3 года с момента предоставления Согласия.

#### Отзыв

Согласие может быть отозвано путем направления письма на электронную почту dpo@inno.tech; при этом после отзыва согласия обработка Персональных данных может продолжать осуществляться в случаях, предусмотренных законодательством.

# Операторы персональных данных:

Т1 Инновации	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «Т1 ИННОВАЦИИ» (ООО
	«Т1 Инновации; 107497, г. Москва, ул. Иркутская, д.11, к. 1 этаж 1, пом. 5, ком. 64, оф.
	2008 ИНН: 9718107268)

# Перечень лиц, привлекаемых к обработке персональных данных:

Nº	Для чего привлекаются	Наименование, ИНН и адрес компании
1	Участие в рассмотрении обращения и предоставлении ответов на него	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ГРУППА КОМПАНИЙ «ИННОТЕХ» (ООО «ГК «ИННОТЕХ»; 123112, РОССИЯ, Г. МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕСНЕНСКИЙ, ПРЕСНЕНСКАЯ НАБ., Д. 12, ЭТАЖ 57, ОФИС 9; ИНН: 9703073496)
2	Дата-центр	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «Т1 КЛАУД» (ООО «Т1 Клауд»; ГОРОД МОСКВА, ЮНОСТИ УЛИЦА, ДОМ 13A, КАБИНЕТ 8; ИНН: 7720479358)